

主力无心恋战 A股节前惨淡收官

尽管中秋小长假只有三天,但股市主力资金显然已无心恋战。昨天,国家统计局公布8月份宏观经济数据。8月CPI同比高达6.2%,环比没有出现任何下滑,通胀形势依然不容乐观。当日,沪深两市全天延续缩量震荡走势收盘小幅下跌。值得关注的是,昨日两市合计成交金额仅991亿元,再次跌破千亿元大关,交投低迷程度可见一斑。

□快报记者 钱晓涵 综合报道



昨日,沪深全天延续缩量震荡走势,上证综指收报2497.75点,较上一交易日下跌1.19点,跌幅0.05%;深成指收报10892.4点,下跌40.92点,跌幅0.37%。

进入本周以来,大盘始终难以摆脱低位震荡走势。除周三拉出一根中阳线之外,其余四个交易日,沪深两市都表现平平。若

从周线来看,大盘的走势更显疲软。本周沪指收盘下跌1.21%,最近八周,沪指周线收绿的次数竟然多达七次;深成指本周跌幅更大,达3%,最近八周,深成指收绿的次数也多达六次。业内人士普遍认为,投资者预期悲观,是导致大盘欲振乏力的重要原因。

昨天,国家统计局公布8月份各项主要宏观经济数据。8月CPI同比高达6.2%,环比没有出现任何下滑,通胀形势依然不容乐观。各路研究机构纷纷发布报告指出,鉴于通胀形势严峻,央行货币政策不可能有所放松,故流入股市的增量资金不会很多,A股市场想要掀起一波牛市的难

度非常大。事实上,昨日盘面对此预期也有所反映。

对于普通投资者影响最直接,也最受其关注的通胀,平安大华先锋股基拟任基金经理颜正华表示,将在9月份之后的4个月里,依旧成为影响市场走势的不确定性因素。但是,受到通胀翘尾因素下降影响,预计今年的后4个月CPI水平同比见顶回落概率将会增大,但从环比来看降幅不会太大。因此,整个下半年通胀可能都会处于一个较高水平,货币政策可能保持现状,政策面压力可能会有所减轻,市场在对经济的超调预期中酝酿着反弹的动力。当前A股估值处于历史第三次低点,沪深300动态市盈率只在11倍左右,接近2005年的1000点水平的估值水平,也和2008年的1800点的估值水平相当,一般而言,估值底之后一般会迎来政策底和市场底。

昨天8月份CPI数据公布后,沪深两市一度出现短暂上涨,金融股尤其是券商股大幅上涨,带动大盘快速拉升,但券商股并未能保持强势,随后,两市股指掉头向下。午后大盘短暂徘徊在2500点之后,在券商、石油、电力等板块下滑的拖累下,上证综指又一次跌破2500点整数关口,随后窄幅调整直至收盘。两市多数板块出现下跌,多头人气涣散,投资者观望气氛浓厚。

从板块上看,以方正证券为代表的券商板块走势较强,但早盘过后,券商股再无建树。周四涨停声一片的节能环保行业昨日未能保持上涨势头,股价纷纷回落;弱势板块水泥则进一步调整,资金离场现象非常明显。市场人士普遍认为,目前A股仍缺乏整体机会,但在金融板块有意护盘情况下,大盘一时也难以大幅向下杀跌,预计多空双方未来将围绕2500点附近展开争夺,股指箱体波动可能性很大。最重要的是,股市缺乏量能、权重股表现不振,市场赚钱效应不明显,操作上建议投资者以多看少动为主,静候大盘运行趋势出现。

道指早盘大跌250点

美国股市周五早盘继续下滑,道指下挫250点。报道称欧洲央行理事会成员于尔根·斯塔克因对欧洲央行的购买债券计划持不同见解而准备辞职,这条消息加重了投资者对欧元区主权债务危机的担心情绪。

北京时间9月9日23:26,道琼斯指数下跌247.25点,报11048.56点,跌幅2.19%;纳斯达克下跌37.40点,报2,491.74点,跌幅1.48%;标准普尔500指数下跌24.35点,报1,161.55点,跌幅2.05%。经济数据面,美国商务部宣布,7月的批发库存环比增长0.8%。据彭博社的调查,经济学家对此的平均预期为环比增0.7%。6月的批发库存环比增0.6%。周五欧洲股市走低,汽车生产商保时捷重挫10%以上,此前该公司推迟了与大众汽车公司的合并计划。

东财

我连续9月减持日债

记者前日从日本财务省获悉,截至今年7月,中国已经连续9个月减持日本国债,累计减持额近20万亿美元。日本财务省发布的公告显示,7月份中国卖出3487亿日元的日本货币市场工具,净购入126亿日元的日本国债及短期票据,合计净减持3361亿日元的日本国债。

近期,由于担忧欧洲债务危机可能进一步恶化和美国经济复苏乏力,市场对作为避风港的日本债券的需求增加。受此影响,基准10年期日本国债收益率8月19日达0.97%,创2010年11月以来的最低水平;日元兑美元汇率7月份上涨了5%,创出2008年12月以来的最大月度涨幅。8月23日,穆迪宣布将日本主权信用评级下调一级。但日本国内剩余资金依然充足,仍可支持国债的继续发行。

《法制晚报》

机构扎堆杠杆基金

今年以来,A股一直处于震荡格局,在此环境下,杠杆债基和杠杆股基遭遇到了不同的命运。Wind资讯统计显示,受累于债市的暴跌,杠杆债基纷纷大幅度折价,而杠杆股基却在市场中得到了追捧,比如银华锐进、银华鑫利的溢价率高达20%。

一个值得注意的数据是,今年上半年,银华锐进、国联安双禧B等杠杆股基得到了机构投资者的大量增持。以银华锐进为例,wind资讯统计显示,机构投资者的持有份额在上半年增加了4.28亿份,占比上升了7.54个百分点。据wind统计,去年年末,机构投资者共计持有银华锐进约5.71亿份,其持有比例占总份额的37.3%;而到了今年6月30日,机构投资者持有份额上升到9.79亿份,份额增加将近一倍,同时机构投资者的比例上升到44.85%。

全景

全国城镇保障性安居工程开工率达86%

2011年1-8月

全国城镇保障性住房和棚户区改造住房已实物开工 868 万套

开工率 86% (不含西藏自治区)



A股市场“奇葩”——

9大垃圾股股价竟超10元

A股2000多家上市公司半年报全部披露完毕,各类统计也于近期相继出炉。有统计显示,如果以“明亏”+“暗亏”的口径合并计算,上海主板A股公司的亏损面为20.5%,也就是说,半年报亏损面达两成。

但是,基本面垃圾并不意味着股价垃圾,同样有数据显示,这两成垃圾股多数股价高企。截至前天收盘,有9家超级垃圾股股价超过10元。而终年在两三元钱低价股区域徘徊的,是中农工建四大银行以及

中铁、中冶、中国建筑、中海集运等超级蓝筹,以及资产相当沉重的钢铁企业等等。

有5家公司被指“最烂”,五家公司均戴帽披星,分别为*ST宝硕、*ST厦华、*ST马龙、*ST东盛和*ST金顶。截至今年中期,*ST宝硕每股净资产-6.4元;每股未分配利润-8.03元,净资产-26.4亿元;其余四家公司净资产在-4.2亿元至-9.1亿元之间。虽然资本面糟糕,但上述5家公司股价并不糟。^{*}ST马龙前天报收15.42元,ST东盛最新股价9.28元。

五大垃圾王中,价格最低的*ST金顶,前天也高至5.27元,众多蓝筹只能望其项背。

至前天收盘,沪主板中,有9只垃圾股股价在10元以上。其中最高者ST长信,前天报收16.57元。该股今年年初股价一度上冲21.58元,近期大盘萎靡,但ST长信依旧坚挺。其财报显示,今年上半年亏掉970万元,同比下滑154%,每股净资产-0.83元,未分配利润-2.55元。

《北京青年报》

创意宁波,霓裳东方

—第十五届宁波国际服装节新闻发布会沪举行

2011年9月9日,第十五届宁波国际服装节新闻发布会在上海龙之梦丽晶大酒店举行,宁波市人民政府副秘书长陈炳荣、宁波市经济和信息委员会副主任周雪明、共青团宁波市委副书记钱雪华、宁波市工业投资发展有限公司副总经理尚春根等领导,以及海内外数十家媒体出席发布会现场。

本届服博会以“创意宁波,霓裳东方”为主题,将启用宁波国际会展中心的6个展馆,共设展位2000个,分设8个展区,包括名品男装馆、时尚女装馆、童装展区、品牌服装展区、OEM展区、面料辅料/服装机械馆、国际展区、生产企业品牌服装直销馆,参展商品涵盖服装服饰、服装机械、面料辅料、服装CAD等。陈炳荣表示:

服博会将通过举办服装服饰及面料流行趋势展示、新锐设计发布、品牌服装走秀等相关经贸活动,着力构筑服装产业市场营销、经贸合作、品牌推广、资讯交流的产业活动平台,促进服装产业转型升级,提升宁波服装品牌和城市品牌起到积极的推动作用。如需更多信息,请垂询:宁波国际服装节组委会电话:0574-87186403 邮箱:xyan228@163.com

美的中央空调遍地花开 荣登多地区销量榜首

艾肯空调制冷网最新出台的2011年度上半年中国中央空调市场报告显示,美的中央空调以45亿元的销售额继续领跑国内品牌。从全国范围看,美的在各个地区的发展也颇为均衡:在《中央空调资讯》具体列举分析的全国十大中央空调重点销售区域中,便有七个地区的美的中央空调销量排行国内第一,分别是江苏、浙江、广东、北京、湖北、西北和四川。其中广东、湖北、西北、四川更是披荆斩棘以极高的市场占有率达到行业第一的高度。以上可以看出,美的中央空调的销量几乎冠绝华东、华南、西北等全国大部分地区,这一业绩的取得得益于美的中央空调近年来包括研发和品牌维护在

内的巨大投入。据可靠数据称,美的中央空调每年在产品研发上投入的项目经费均过亿。目前,美的中央空调除了拥有顺德、无锡、重庆三大研发生产基地以及顺德基地测试中心之外,又投资筹建了规模空前的合肥生产基地。

在2011年,美的中央空调投入2亿巨资进行服务体制提升,成为行业中投入最大的企业。今年3月份,美的中央空调在北京启动为期三个月的免费清洗,回馈客户活动,是行业中首家推出免费服务的单位。清洗活动取得广大用户的赞赏,并吸引了很多新客户加入。今年6月份,美的中央空调在行业首家推出空气能热水器三年保修服务,引领行业服务升级。晓辰

12股基净值超6124

今年以来的震荡市让多数基金净值随同A股接连下挫亦“节节败退”,然而市场中一批“白马基金”却不断超越牛市高点。上半年A股震荡徘徊,如华夏大盘精选、华安宝利配置、嘉实成长等众多“老牌”混合型基金却依旧能够屡创新高。据公开统计数据显示,包括上述基金产品在内共有12只股基净值早已超越6124点时的水平,并且不断创出新高。

据晨星(中国)相关数据显示,自2008年1月14日至今年8月31日,虽然市场风格多次转换,混合型基金整体收益相较于上证指数依旧高出56.58%,同时亦超越股票型基金整体收益20.61%。截至今年8月31日,上述期间内792只开放式基金累计收益排名中,前10只基金里有8只为混合型基金,充分体现出混合型基金“长跑冠军”的实力。

全景